

🔍 國際運動資訊

01 IOC 成立山林高峰會
守護山林從運動組織做起

國際奧會動態

02 SportAccord 主席現身高峰會
共商奧林匹克未來

運動組織動態

03 世界田徑推動性別平等
人人皆可貢獻一己之力

運動組織動態

04 WT 臨時會員大會圓滿落幕
各大政策面面俱到

運動組織動態

05 大溪地協辦 2024 巴黎奧運衝浪
只差最後一哩路

賽事籌辦進度

🔍 夯運動 in Taiwan 動態資訊

01 近期在臺國際賽事預告

02 夯運動粉絲指定專屬任務!

🔍 國際賽事開放申辦資訊



01

IOC 成立山林高峰會

守護山林從運動組織做起

國際奧會動態

國際奧會(International Olympic Committee, IOC)今選定 12 月 11 日國際山岳日宣布組成山林高峰會(The Mountain Summit)，集結以山林為運動場域的運動組織，評估如何將山岳運動的環境衝擊降到最低，並憑藉運動的力量提升山林保育意識。11 名參與組織不僅關心世界山林生態，也以守護山林為己任。高峰會首要目標為訂定適用所有山岳運動的永續賽事規劃指導方針，並為熱衷山林休閒活動的民眾提供山林保育訣竅。IOC 永續發展部門 Marie Sallois 部長表示：「每當提及環境生態，我們對海洋的關注總是大於山林。然而，山林其實也面臨各種人為活動的嚴重威脅。我們期許在山林高峰會的運作下，能促進彼此交流最佳典範實務、鼓勵運動社群集思廣益，設法減低運動對山林的危害，竭盡所能讓大眾認知山林遭遇到的環境危機。」

02 SportAccord 主席現身高峰會

共商奧林匹克未來

運動組織動態

SportAccord 官網 2019/12/10 新聞稿：第八屆奧林匹克高峰會 (Olympic Summit) 上週甫於洛桑落幕，國際奧會 (IOC) Thomas Bach 主席、IOC 資深委員與多位運動活動重要領導人皆參與盛會。國際單項運動總會聯合會 (SportAccord，即 GAISF) Raffaele Chiulli 主席亦受邀出席，共同商討事關奧林匹克活動 (Olympic Movement) 未來的關鍵議題，包括運動組織良善治理、2020 東奧與維護清白運動員權益。為期兩天的會議不僅強調運動應以選手為中心，且一致同意各國際單項運動總會 (International Federations, IFs) 與國家奧會 (National Olympic Committees, NOCs) 須以公正透明的方式處理攸關運動員權益的事務。IOC 承諾與 IFs、夏季奧運單項運動總會 (Association of Summer Olympic International Federations, ASOIF) 與冬季奧運單項運動總會 (Association of International Olympic Winter Sports Federations, AIOWF) 合作，於 2020 年共推前導計畫。此外各代表亦提出具體建議，期能在電競社群之中更加體現奧林匹克精神。Chiulli 主席說：「很榮幸能代表 GAISF 及全體會員來到洛桑出席本次盛會。不僅各運動地景的重要利害關係人熱情參與，眾人也藉此良機在高峰會培養合作關係，定能助全球運動發展一臂之力。」

03 世界田徑推動性別平等

人人皆可貢獻一己之力

運動政策參考

WA 官網 2019/12/9 新聞稿：倡議團體運動大小事(Everything In Sport, EIS)上週於倫敦主辦首屆「運動大小事：女力崛起」(Everything In Sport: Women Edition)活動，提高體壇女性領導人數與增進女性影響力，致力消弭全球屢見不鮮的文化障礙。EIS 創立宗旨為集結全球體壇高層與決策者之力，推動運動場內外發展。世界田徑(World Athletics, WA)性別領導專案小組(Gender Leadership Taskforce)Stephanie Hightower 主席亦受邀參與，分享 WA 如何在體壇各領域擴大女性代表權。她以「2027 性別平衡的第一波浪潮」(The First Lap towards 2027 Gender Balance)為題，闡述 WA 何以將性別門檻納入章程中。此外 Hightower 主席也表示：

「世界田徑歷經一個世代的努力後，終在競技賽事達成性別平等，全體同仁倍感驕傲。然而地區和成員協會尚有進步空間。WA 期望整個田徑圈的每一份子都能充分了解，無論在哪個崗位上都能貢獻一己之力，由上至下無一例外。WA 精心設定的目標具體可行，既不好高騖遠，也不追求一絲僥倖。另外，我們也透過修改投票程序以求性別平等，由上月的會員大會選舉結果可知成效斐然。」

04 WT 臨時會員大會圓滿落幕

各大政策面面俱到

運動組織動態

WT 官網 2019/12/5 新聞稿：世界跆拳道聯盟(World Taekwondo, WT)臨時會員大會(Extraordinary Council Meeting)今圓滿落幕，聯盟承諾加強跆拳道重要政策，包括良善治理、運動員權益與打擊禁藥等，亦通過多項決策以利跆拳道與 210 個國家成員協會(Member National Associations, MNA)2020 東京奧運及未來發展。大會任命 WT 會員暨 IOC 委員 Aicha Garad Ali 女士為首位女性副主席，展現促進性平的決心。在治理方面，大會接受夏季奧運單項運動總會(ASOIF)建議加強內部透明治理。WT 趙正源主席對此表示：「WT 身為國際運動組織，已成功向良善治理邁進一大步。我們採納 ASOIF 建言，積極在跆拳道重要議題維持公正透明。改革之路任重道遠，聯盟新措施也將在近期上路。」大會其他決議事項包括：選舉產生的 WT 官員任期限制為 12 年；重大國際賽事應採更嚴謹的安全措施，確實維護運動員權益；允諾打擊比賽造假、禁藥與任一形式的作弊行為，全力推行清白運動。

05 大溪地協辦 2024 巴黎奧運衝浪只差最後一哩路

賽事籌辦進度

insidethegames 網站 2019/12/12 報導：2024 巴黎奧運(Olympic Games Paris 2024)距今不到 5 年，其執委會(Executive Board)初步決議由距離巴黎 15,700 公里的大溪地辦理衝浪賽事。若國際奧會(IOC)執委會(Executive Board)最終批准此項決議，則 2024 巴黎奧運主辦與協辦城市兩地距離為奧運史上最遠。2024 巴黎奧運組委會發表聲明指出，「大溪地提供最佳比賽環境因此脫穎而出」。其他申辦城市包括比亞里茨(Biarritz Pays Basque)、拉卡諾 - 波爾多都會區(Lacanau-Bordeaux Métropole)、火炬角(La Torche)與索奧爾特奧瑟戈(Hossegor-Seignosse-Capbreton)。2024 奧運衝浪比賽地點已取得國際衝浪總會(International Surfing Association, ISA)支持，若獲得 IOC 首肯則將在世界衝浪勝地蒂胡普(Teahupo' o)盛大舉行。屆時，世界各地衝浪好手需前往距巴黎 23 小時航程的大溪地，進駐由臨時組合屋搭建的選手村。待奧運圓滿落幕後，組合屋將拆除並重建為社會住宅，供當地人居住。

🔍 夯運動 in Taiwan 動態資訊



近期在臺國際賽事預告

賽事期間	賽事名稱	辦理地點	主辦單位
1 月份	2020 TLPGA 巡迴賽 - 日立慈善盃女子高爾夫菁英賽	東方 高爾夫球場	社團法人台灣女子 職業高爾夫協會

※主辦單位保有賽事變更權利，各項賽事資訊請洽主辦單位確認

🔔 聖誕節發禮物囉~夯運動粉絲指定專屬任務 🔔

<https://reurl.cc/QpIMb9>

🎁 贈品內容 🎁

夯運動 in Taiwan 獨家聖誕禮物*20 份

🕒 活動時間 🕒

12/24(二) 至 12/31(二) 23:59 止





最多元、最即時的國際運動賽事消息
請持續關注「夯運動 in Taiwan」粉絲專頁



想知道今年有哪些賽事
歡迎追蹤 2019 國際運動賽事線上行事曆



為利體育團體、直轄市及縣（市）政府、全國性體育學術團體及公私立大專院校等單位瞭解辦理國際及兩岸體育交流活動計畫等相關申請規定、程序與注意事項，本署編製「國際及兩岸體育交流工作手冊」提供各申請單位參閱，請逕自本署官網/單位業務/國際及兩岸/優化國際體育交流專區下載。

國際賽事開放申辦資訊

運動種類	賽事名稱
射擊	2022 世界射擊錦標賽 ISSF Shooting World Championships 2022
手球	2023 世界青少年男子手球錦標賽 IHF Men's Youth World Championships 2023
賽會	IWAS World Games 2023 2023 世界輪椅運動會
合球	2023 年世界合球錦標賽 IKF World Korfball Championship 2023

※資訊來源：[Sportcal Global Communications Ltd.](https://www.sportcal.com)